

社区多彩活动庆“七一”

重温入党誓词、颁发纪念奖章、播放红色电影……连日来,各社区党组织围绕庆祝中国共产党成立104周年,开展了内容丰富、形式多样的主题活动,引导和激励党员坚守初心、砥砺前行,在新时代担当新使命、实现新作为。

1 重温入党誓词

“我志愿加入中国共产党……”在许坦社区迎“七一”主题活动中,全体党员佩戴党员徽章,面向鲜红党旗,重温入党誓词,表达对党的无限忠诚,强化党员的使命担当。

随后开展的党建知识问答,50道党史题引发激烈角逐,展现党员良好风貌;红歌猜歌名环节,《没有共产党就没有新中国》《南泥湾》等脍炙人口的歌曲,唤起大家爱党爱国的情

怀,现场气氛高涨;非遗金箔画制作中,大家学习制作金箔画,以细腻的手法和无限的创意,描绘出国家在新时代的辉煌成就,映射出党为人民谋幸福的坚定决心。

2 颁发纪念奖章

为致敬老党员和传承红色基因,6月27日,长风社区党委举行老党员颁发纪念章仪式。

活动中,社区党委书记韩志丽深情回顾老党员在环境整治、邻里矛盾调解、文化活动及

志愿服务中的卓越贡献,彰显他们对党的忠诚与社区的热爱,并称他们是“社区宝贵财富”。

随后,党委班子为两位老党员颁发了纪念章。当沉甸甸的纪念章挂在胸前,老党员难

掩激动之情,脸上洋溢着自豪的笑容。

此外,老党员们分享了自己的工作和奋斗经历,表达对党的感恩之情,并寄语年轻党员要不忘初心、牢记使命,为党的事业不懈奋斗。

3 展开文艺汇演

6月27日,“七一”文艺汇演在万科城社区精彩上演,吸引近千名社区居民、党员、志愿者前来观看。

晚8时,开场舞蹈《江山》气势恢宏,展现祖国壮丽河山,瞬间点燃气氛;歌曲《中国圆舞

曲》旋律悠扬,表达爱国情怀;模特表演《红韵霓裳》《莲花赋》融合古典与现代,讴歌清廉楷模;男女模特演绎的《我们的队伍向太阳》彰显社区勇往直前精神;光明小学师生带来活力啦啦操《多彩乐园》和舞台剧

《星火》,重现历史场景,赢得热烈掌声。

演员们来自小店区文化馆、社区艺术团、文艺爱好者和光明小学的师生,他们自创自编自演的14个精彩节目,全面诠释社区党员、群众奋进新时代的精神风貌。



6月27日上午,千峰街道党工委走进中国共产党太原历史展览馆开展“赓续太原党史精神”主题实践活动,参观党史展览,追忆先辈足迹;重温入党誓词,开展党史学习教育。 张昊宇 摄

议事解民忧 歌曲颂党恩

本报讯(记者 刘志刚)6月27日,古交市马兰滩社区凤凰小区党支部创新融合居民议事与经典传承,小区党员、物管会、物业及居民代表齐聚一堂,开展了一场别开生面的“致敬初心 红色传承”“七一”主题活动。

议事环节聚焦民生关切,居民代表围绕“党建+物业”融合及“如何提升物业服务水平”等议题,就物业服务现存问题畅所欲言,提出“规范服务流程”“建立多元沟通平台”等务实建议。现场讨论热烈,

物业代表当场积极回应,承诺整改落实。

议事之后,在社区工作人员领唱下,《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等经典歌曲回荡在活动现场。参与者手持红旗,精神饱满齐声高歌,唱响了对党的光辉历程的深情怀念。“本次活动是党建引领下民主议事的生动实践,也是一次红色文化的有效传播。”马兰滩社区党支部书记韩润萍介绍说,社区将持续发挥纽带作用,让“初心”在服务群众中扎根,让“传承”在社区治理中见效。

庆“七·一”

4 社企共学历史

为深化企地联建共建,凝聚协同发展合力,6月28日,五大龙沟村党支部与太原滨鸿红色传人文化传播有限公司党支部共同学习了解太原解放战争的壮阔历程和革命先烈的英雄事迹。

活动现场,党员们围绕“从太原解放看全心全意为人民服务”展开热烈讨论。党员们说:“当年军民同心守家园,如今企地更要携手促治理,把红

色基因转化为服务群众的实际行动。”

此次联建活动,让党员们共同接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。双方负责人表示,将以此次活动为契机,把太原解放战役中凝聚的“团结奋斗、不畏艰难、勇毅前行”精神,转化为推动企地融合发展的实际成效,在各自岗位上践行初心使命,共同书写新时代协同发展的新篇章。

5 观看红色电影

多个社区还组织红色观影活动,传承红色基因,弘扬优良传统,激发群众爱国热情,丰富文化生活。

6月27日晚,在易城社区,居民们通过观看电影《王良军长》,深刻感悟王良军长的坚定信念和牺牲精神,激发爱国情怀;康馨苑社区同日播放《红海行动》,居民在紧张剧情中体会和平珍贵,增强国防意识;前机社区党

委组织党员观看《长津湖》,观影后开展座谈会,深化初心教育,强化党性修养;师范街社区组织居民观看露天电影《哪吒》,增进邻里互动,提升社区凝聚力。

社区通过光影媒介,生动传递红色基因,不仅强化爱国主义教育,还促进了社区和谐与精神文化提升,为党的生日营造了浓厚氛围。

记者 周利芳

市民夜校成果展举行

本报讯(记者 王勇)近日,老军营街道联合市民夜校举办了一场特别的文艺汇演,所有节目均由夜校学员精心编排。

这是市民夜校成果的一次集中展示。今年,老军营街道积极引入市民夜校资源,开设了8个特色教学

班,涵盖声乐、舞蹈、器乐、非遗等,吸引辖区居民及青年踊跃参与。

此次汇演,夜校学员为居民带来了精彩的视听享受。文艺汇演在“烽火印记”“时代华章”“青春誓言”三个篇章中徐徐展开。原创歌曲《我在老军营等你》

以深情旋律诉说对这片土地的热爱;老军营街道青年学习小组带来话剧《红船初心》和诗朗诵《跨越百年的承诺》,沉浸式演绎“红船精神”的时代价值;手语表演《歌唱祖国》,以无声却有力的肢体语言表达“不负人民”的奉献情怀。

义诊服务送到家门口

本报讯(见习记者 孙佳敏)“七一”来临之际,6月26日上午,清徐县人民医院组织专业医疗团队走进孟封镇杨房村,开展“医心向党 清医先锋”大型义诊活动,将便捷贴心的服务送到百姓家门口。

义诊现场,来自普外科、骨科等科室的医护人员热情接待前来就诊的村民,仔细查看患者既往病历和检查报告,对常见病、多发病初步筛查诊断,给出专业治疗建议,免费提供血糖、血压测量以及心电图、彩超检查等服

务。围绕老年人消化不良、急性脑梗塞等病情,发放健康资料,帮助大家提升健康意识,掌握科学的疾病预防和保健方法。

据介绍,活动累计服务300余人次,进一步增强了人们的健康获得感。

居民制作花灯送祝福

本报讯(记者 郭晓华)6月27日,柳巷街道开南社区开展“迎‘七一’制花灯”活动。社区党员、居民代表等欢聚一堂,以传统花灯为载体,抒发爱党爱国情怀。

活动现场,工作人员早

早准备好制作材料。志愿者老师详细讲解花灯制作步骤和技巧,并现场示范。大家认真聆听,纷纷动手实践,裁剪、折叠、粘贴……不一会,一盏盏造型精美、寓意吉祥的花灯陆续完成。这些花灯不仅展现了传统

工艺之美,更寄托了社区居民对党的美好祝福。此次活动不仅丰富了社区居民的精神文化生活,增进了邻里感情,更让大家在传统技艺的实践中,感受到中华优秀传统文化的魅力,激发了爱党爱国的热情。